

Отчёт

по работе Автоклуба

МУК Центр культуры и досуга Шахтёрский

за июль 2025 год

Зав. Автоклубом  (Перепелкина А.С.)

1. Игровая программа «Белая ромашка»

Июль встречает детей праздничной программой! Во второй месяц лета специалисты Автоклуба МУК ЦКиД Шахтерский провели для детей игровую программу «Белая ромашка», посвящённую Дню семьи, любви и верности.

Мероприятие прошло в тёплой и радостной атмосфере. Юных участников детского сада д. Федоровка ждали увлекательные конкурсы, весёлые эстафеты и творческие задания. В ходе праздника ребята участвовали в командных играх, проявляя ловкость, смекалку и умение работать в коллективе. Особое внимание уделялось теме семейных ценностей.

Праздник получился ярким и запоминающимся, подарив детям много позитивных эмоций и впечатлений.



2. Спортивно - игровая программа «Мы друзья»

9 июля в детском саду д. Хитрово состоялась яркая спортивно-игровая программа «Мы друзья», собравшая множество юных участников.

Мероприятие было направлено на развитие командного духа и укрепление дружеских связей. Программа включала эстафеты, конкурсы с мячами, кеглями и обручами, где ребята демонстрировали ловкость и смекалку. Позитивная атмосфера объединила всех участников общим стремлением к победе и взаимной поддержке. Дети проявили не только спортивные навыки, но и умение работать в команде.

Итогом встречи стал заряд бодрости и положительных эмоций. Программа показала неразрывную связь спорта и дружбы, помогла ребятам найти новых друзей и получить яркие впечатления.



3. Развлекательно - игровая программа «Деревенька моя»

11 июля для юных жителей деревни прошла развлекательная программа, которая подарила детям море положительных эмоций.

Специалисты Автоклуба подготовили множество интересных конкурсов, в которых с удовольствием участвовали все ребята. Атмосфера праздника была наполнена смехом и весельем. Дети получили огромное удовольствие от мероприятия, активно участвовали в играх и поддерживали друг друга. Их счастливые улыбки и радостные крики создавали особую праздничную атмосферу.

Праздник оставил яркие впечатления в сердцах каждого участника и стал настоящим подарком для всех детей деревни.

